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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 
_________________________ 

 
Thủ Dầu Một, ngày13 tháng 07 năm 2010 

V/v: cấp chứng từ khấu trừ thuế 
 
 

Kính gửi: Công ty TNHH VKL Việt Nam 
21 Dân chủ, KCN VSIP II, TXTDM, Bình Dương 

MST 3700769974 
 

Cục Thuế có nhận công văn số 01/2010 đề ngày 2/7/2010 của Công ty sử dụng chứng từ 
khấu trừ thuế TNCN. 

 
 

Qua nội dung công văn nói trên, Cục Thuế có ý kiến như sau: 
 

Tại điểm 2.7-mục 2-phần I-Công văn số 451/TCT-TNCN ngày 8/2/2010 của Tổng Cục 
Thuế hướng dẫn về quyết toán thuế TNCN năm 2009 có quy định “theo hướng dẫn tại Thông tư 
số 84/2008/TT-BTC của Bộ Tài chính thì đơn vị chi trả thu nhập phải cấp chứng từ khấu trừ cho 
các cá nhân phải khấu trừ thuế. Tuy nhiên để giảm bớt số lượng chứng từ cần cấp, các đơn vị 
chi trả chỉ phải cấp chứng từ khấu trừ cho các cá nhân thuộc diện phải quyết toán thuế trực tiếp 
với cơ quan thuế hoặc có yêu cầu hoàn thuế hoặc bù trừ số thuế nộp thừa sang kỳ sau. Các 
trường hợp khác không phải cấp chứng từ khấu trừ”. 

Vậy, để giảm bớt số lượng cấp chứng từ khấu trừ thuế thì Công ty chỉ cần cấp cho các cá 
nhân thực hiện quyết toán thuế với cơ quan thuế hoặc có yêu cầu hoàn thuế hoặc bù trừ số thuế 
nộp thừa sang kỳ sau. Các trường hợp Công ty đã cấp chứng từ khấu trừ thuế không thuộc các 
đối tượng nói trên thì Công ty không phải thu hồi lại. 

Cục Thuế trả lời cho Công ty biết để thực hiện./. 
 

Nơi nhận: 
Như trên; 
P. TTHT, 
Lưu HC-TV. 
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